Задача  №5-1

Годовой объем производства  и реализации продукции составляет 8000 шт.

Условно-постоянные расходы на год составляют 60 000 д.е.;

условно-переменные на одно изделие – 10 д.е.

Цена реализации – 20 д.е.

Определить:    1) точку безубыточности;

2) объем реализации, обеспечивающий получение прибыли в 30 000 д.е.;

3) цену, при которой реализация 8000 шт. обеспечит получение прибыли  в размере 30 000 д.е.

4) величину прибыли от реализации 8000 шт. при сокращении переменных затрат на 10% и постоянных на 10 000 д.е.

Построить график точки безубыточности.
